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      G R A D    S A M O B O R 
      Upravni odjel za društvene djelatnosti 

Trg kralja Tomislava 5 

Samobor 10430 

 

Predmet: Planski dokumenti za prijedlog programa javnih potreba u sportu Grada Samobora za 

2018. 

 

Izvršni odbor Samoborskog športskog saveza na svojoj 33. redovnoj sjednici održanoj dana 30. 

listopada 2017. godine utvrdio je 

 

PRIJEDLOG REALIZACIJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA SAMOBORA I PLAN 
SREDSTAVA ZA SUFINANCIRANJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA SAMOBORA ZA 

2018. 

 

Utvrđeni prijedlog programa dostavljamo Vam na upotrebu. 

 

S poštovanjem  

 

Predsjednik: 

Miro Kelečić 
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I. UVOD 

Samoborski športski savez, kao zajednica sportskih udruga Grada Samobora, izrađuje Program 
javnih potreba u sportu Grada Samobora, kojeg putem Upravnog odjela za društvene djelatnosti 
upućuje Gradonačelniku i Gradskom vijeću Grada Samobora na usvajanje. 

 

Sredstva proračuna namijenjena financiranju javnih potreba u sportu Grada Samobora izdvajaju 
se, temeljem članka 76. stavak 5. Zakona o sportu, na račun Samoborskog športskog saveza koji skrbi 
o ostvarenju programa, a o čemu podnosi Zakonom propisano izvješće Gradskom vijeću. 

Ustavom Republike Hrvatske utvrđena je obveza države da potiče skrb o sportu. Grad 
sredstvima iz godišnjeg proračuna sufinancira sportsku djelatnost. Programom javnih potreba u 
sportu, Grad Samobor iskazuje svoje opredjeljenje u ovoj djelatnosti što je sukladno članku 76. 
Zakona o sportu (Narodne novine 71/06.) 

 
Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave su programi, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za Grad 
Samobor : 
 

 poticanje i promicanje sporta, 

 provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, 

 djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza, 

 sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja  

 školovanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu, 

 sportsko-rekreacijske aktivnosti građana, 

 sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, 

 provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata elaborata i studija u funkciji 
razvoja sporta. 
 

Sport pridonosi zdravom životu građana, odgoju i obrazovanju i gospodarskom promicanju društva, 
činitelj je humanih odnosa među ljudima, što su uz promidžbu kroz sportske priredbe i rezultate 
osnovni motivi za svaku modernu sredinu da ulaže u sport. 
 
 Sportske djelatnosti su Zakonom o sportu od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku, one 
su civilizacijsko dostignuće utemeljeno na ljudskim potrebama i sposobnostima, etičkim i moralnim 
načelima te znanstvenim spoznajama.  
 
  

II. PROGAMSKI CILJEVI 

Osnovni ciljevi Programa javnih potreba u sportu Grada Samobora koji se financira sredstvima 

gradskog proračuna su: 

 ulaganje u razvoj mladih sportaša radi stvaranja široke kvalitetne osnove kao uvjeta 
daljnjega napretka i očuvanja dostignute razine kvalitete samoborskog sporta, 

 unapređenje postojeće sportske kvalitete koja potiče razvoj sporta i doprinosi ugledu 
Grada Samobora, 

 poticanje uključivanja u sport što većeg broja građana, osobito djece i mladeži, 

 provedba Programa razvoja sporta Grada Samobora 2012.-2020. godine 
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Ostvarenje ovih ciljeva, kojima treba dodati i skrb o svim sportskim objektima grada Samobora, 

postiže se putem programskih kriterija, u okvirima proračunskih mogućnosti. Kriteriji osiguravaju 

potporu onim segmentima sporta koji su prisutniji u promicanju gradskog sporta, ali se ne 

zanemaruje niti stvaranje široke kvalitetne osnove kao temelja buduće kvalitete samoborskoga 

sporta. 

 

III. OSNOVE PROGRAMSKIH KRITERIJA 
 

Izrada kriterija, odnosno kategorizacija sportova provodi se radi kvalitetnijeg praćenja onih 

sportova i klubova koji svojim rezultatima, masovnošću, popularnošću i organiziranošću to 

zaslužuju. Razvijeniji, kvalitetniji i popularniji sportovi zadovoljit će više kriterija od onih drugih i 

jasno je da se ocjenjivanjem sportova primjenom nekoliko kriterija dolazi do nekoliko kvalitativnih 

skupina što je osnova za daljnje programiranje i planiranje. 

Sportovi koji zadovoljavaju osnovni preduvjet, članstvo u Općem savezu međunarodnih 

sportskih federacija (SportAccord) ili su njihove međunarodne federacije priznate od 

Međunarodnog olimpijskog odbora (IOC), rangiraju se ocjenjivanjem kroz više kriterija okupljenih u 

tri kriterijske grupe. 

Programsko planiranje radi se po klupskim selekcijama. Kategoriziranje selekcija provedeno 

je na temelju statusa sporta te broja kategoriziranih sportaša koji selekcije okuplja. Za kvalitetnije 

praćenje sportskog  kluba u programu javnih potreba uz vrhunski rezultat, bitan će utjecaj imati 

obavezno postojanje svih dobnih kategorija unutar kluba, a koje su definirane pravilima 

međunarodne i nacionalne federacije sporta kao i rangovi natjecanja unutar kojih se selekcije 

natječu.  

Pri programskom planiranju treba voditi računa da klubovi ili selekcije prema trenutačnoj 
kvaliteti prelaze u viši ili niži razred, te treba ostaviti prostora za eventualne korekcije.  
Konačni rezultat primjene kriterija je kvalitetnije praćenje sportskih klubova prema kriteriju 
organiziranosti rada s mlađim uzrasnim skupinama, značajnije prepoznavanje i praćenje onih 
sportskih selekcija koji ostvaruju dobar sportski rezultat te davanje naglaska na profesionalni 
stručni rad u selekcijama koje udovoljavaju spomenutim kriterijima. 
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IV PROGRAMSKA PODRUČJA 

Program zakonom utvrđenih javnih potreba u sportu Grada za koji će se osigurati sredstva u 

proračunu Grada realizirati će se kroz: 

 

a) Funkcioniranje  Saveza  

Sukladno članku 76. stavak 3., Zakona o sportu (NN 71/06.), Samoborski športski savez brine o 
poticanju i promicanju svekolikog sporta na svom području, a osobito sporta i mladeži, usklađuje 
aktivnost svojih članica, te predlaže program javnih potreba i skrbi o njegovom ostvarenju, 
sudjeluje u stvaranju uvjeta za pripremu sportaša, skrbi o sportskim objektima i obavlja i druge 
poslove i zadaće određene zakonom i njegovim statutom. Djelatnost Samoborskog športskog 
saveza zahtijeva odgovarajuću kadrovsku i materijalnu osnovicu pa se u tom smislu planiraju 
plaća i materijalna prava djelatnika te materijalni troškovi kao troškovi ureda, reprezentacije i 
troškovi revizorske kuće. 

Promidžbena djelatnost 

Program nastoji preko radio emisije ŠPORTOFON poduprijeti ona sportska područja koja su 
medijski slabije praćena, a značajna su za razvoj sporta. Isto tako jačim promotivnim sredstvima i 
akcijama pokušati će se dodatno pojačati i razvijati svijest o prednostima bavljenja sportom, 
uključivanju djece, mladeži i građana u sport kao i boljem i jačem informiranju građana o svim 
segmentima sporta u Gradu Samoboru. 

Kroz komunikaciju na društvenim mrežama i putem  Internet stranice Samoborskog športskog 
saveza, izradom letaka i brošura dat će se značajan promidžbeni učinak popularizaciji sporta u 
Gradu. 

 

b) Organizacija sportskih priredbi 

Samoborski športski savez organizirat će priredbe koje svojom tradicijom ili značajem zaslužuju 

praćenje kroz program. Sredstva će se planirati za osnovne organizacijske troškove i korištenje 

sportskih objekata. 

Unutar ovog programa sufinanciraju se organizacije sportskih priredbi značajnih za promidžbu 

Grada Samobora na državnoj  ili međunarodnoj razini kao i na lokalnoj razini pa se program 

sportskih manifestacija sastoji od:   

- Velikih sportskih priredbi 

- Tradicionalnih sportskih priredbi 

- Ostalih priredbi na lokalnoj razini – natječaj tijekom godine 

 

Programom javnih potreba u samoborskom sportu kroz program sportskih priredbi, sufinancira se 

korištenje sportskog objekta i dio organizacijskih troškova priredbe (troškovi 

sudaca i ostalog tehničkog osoblja, troškovi medalja, pehara, tiskanih materijala - plakata, 

diploma, biltena i sl., troškovi medicinskog nadzora, redarska služba, putni troškovi, smještaj 
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i prehrana pozvanih sportaša, potrebna oprema za objekt za provedbu priredbe, te ostali sitni 

materijalni izdaci). 

Prijedloge sportskih priredbi daju sportske udruge ili fizičke osobe, a stručno povjerenstvo ih 
objedinjuje i usklađuje s programskim mogućnostima, te izrađuje konačni prijedlog programa 
sportskih priredbi. Svaki prijedlog za uvrštenje u program priredbi mora biti obrazložen: 

- statusom domaćeg ili međunarodnog karaktera same priredbe 
- elaboratom o sportskoj opravdanosti priredbe s priloženim planom prihoda i rashoda, kojim 
organizator jamči vlastiti prihod koji omogućuje pokrivanje dijela troškova organizacije; 
- referencama nositelja organizacije u smislu jamstva uspješne pripreme i provedbe priredbe; 

 
S nositeljem organizacije priredbe koja je u programu priredbi Samoborski športski savez  potpisuje 
ugovor kojim se utvrđuju obveze u vezi s namjenskim i racionalnim trošenjem sredstava, ali i 
dinamikom doznake planiranih sredstava. 
 
Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovom grupom programa  su neposredno povezani uz 
provedbu pojedinih aktivnosti  predloženog programa sportske manifestacije i to su:  

 

 troškovi organizacije manifestacija i sportskih priredbi – trošak objekta ili terena za 
provođenje manifestacije, nabava pehara i medalja, troškovi službenih osoba, troškovi 
razglasa, troškovi voditelja, medicinsko osoblje, redari; 

 grafičke usluge (grafička priprema, usluge tiskanja letaka, plakata,  brošura, časopisa i sl. pri 
čemu treba navesti vrstu i namjenu usluge, količinu, jedinične cijene); 

 izdaci za troškove plaća i naknada voditeljima programa ili projekta, izvoditeljima iz udruge 
i/ili vanjskim suradnicima koji sudjeluju u provedbi projekta;  

 troškovi smještaja i prehrane službenih osoba te natjecatelja;  

 troškovi komunikacije (troškovi telefona, interneta i sl.) koji moraju biti specificirani; 
 

c) Liječnički pregledi sportaša 

Liječnički pregledi sportaša provode se dva puta godišnje i provodi ga ovlašteni liječnik medicine rada 

i sporta ili ovlašteni liječnik sportske medicine. Odabrani liječnik se obavezuje obaviti usluge pregleda 

sportaša Samoborskih sportskih klubova udruženih u Samoborski športski savez. 

Standardni sportski pregled sportaša uključuje: osnovnu antropometriju, puls, tlak, EKG, spirometriju, 

pregled ekstremiteta, kralježnice, stopala, pregled tonzila i limfnih čvorova. Samoborski športski 

savez potpisuje Ugovor o obavljanju liječničkih pregleda sportaša sa odabranim liječnikom. 
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d) Trening i natjecanja sportaša  

1. program sportske škole (program sportske obuke mladih-početnici), 
2. programi treninga i natjecanja sportaša mlađih dobnih kategorija, 
3. program treninga i natjecanja sportaša seniorskog uzrasta, 

 

Program treninga i natjecanja sportaša (klubova) prati se po namjenama: 

 

1. Korištenje sportskih objekata – troškovi korištenja sati sportske dvorane pod upravljanjem 

Ustanove SOS, paušal za održavanje terena, igrališta, stadiona, paušali za korištenje dvorana 

u drugim sportskim objektima koji nisu pod  upravljanjem Ustanove SOS. 

Program treninga sportaša realizira se na gradskim sportskim objektima i u školskim 

sportskim prostorima i dvoranama. 

Značajna sredstva koja se odvajaju za ovu namjenu koriste se za tekuće održavanje sportskih 

objekata. Opseg korištenja objekta za trening utvrđen je sukladno broju selekcija, uzrasnoj 

kategoriji i tehnologiji pojedinog sporta. 

 

2. Potpora klubovima za trening i natjecanja 

Unutar dijela programa potpora klubovima za trening i natjecanja nalaze se troškovi stručnog 

rada trenera i sportskih djelatnika za provođenje programa, kao i troškovi natjecanja – 

kotizacija, članarina, troškovi sudaca, troškovi delegata, troškovi službenih osoba na 

natjecanjima, troškovi prijevoza, troškovi opreme, troškovi smještaja i slično. 

 

Stručni rad sa sportašima povjeren je trenerima profesionalcima i honorarno angažiranim 

voditeljima.  

Raspoloživa sredstva posljednjih godina nisu dostatna za realno praćenje troškova natjecanja. 

Paušalnim iznosima, uzimajući u obzir razvijenost sustava natjecanja i kvalitetu pojedinoga sporta, 

nastoji se sufinancirati pogon domaćih natjecanja, u prvom redu putni troškovi, troškovi kotizacije 

natjecanja i korištenje sportskih objekata. 

 

 Ako je sportska udruga u Samoboru domaćin prvenstva Hrvatske ili Kup natjecanja, sufinancirat će se 

korištenje sportskih objekata za školske i druge objekte te troškovi organizacije natjecanja i to 

troškovi naknada sudcima i organizatorima natjecanja ukoliko isti nisu pokriveni kroz kotizaciju, 

troškovi odličja, diploma i slični troškovi neophodni za provedbu natjecanja. 

Nastojat će se kod ligaških natjecanja za sve klubove sudionike lige, ujednačiti sredstva za natjecanje 

za isti rang natjecanja, kod mlađih uzrasta. Klubovima u ligaškim natjecanjima ovog naslova u 

troškove se ne priznaju stipendije igračima. Posebna pažnja posvetit će se osiguranju sredstava za 

natjecanja mlađih dobnih skupina.  
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e) Sport učenika  

 

1. Organizacija i provedba sportskih škola  
2. Natjecanja za osnovne i srednje škole 
3. Škola plivanja za učenike trećih razreda osnovnih škola 
4. Sportski prijateljski susreti učenika Samobor – Stari Grad Hvar 
5. Sportko - aktivnosti vezane za školske praznike 
6. Funkcioniranje Školskog sportskog saveza Samobora i Svete Nedelje 

 

Osnovne programe za učenike Samoborski športski savez organizira u suradnji sa Školskim športskim 

savezom Samobora i Svete Nedelje, a programske cjeline su: 

 

- sportska obuka djece osnovnoškolske dobi (sportske škole), 

- natjecanja učeničkih sportskih klubova osnovnih i srednjih škola, 

- škola plivanja za učenike trećih razreda OŠ, 

- sportski susreti učenika Samobor – Stari Grad Hvar, 

- aktivnosti za vrijeme školskih praznika pod nazivom “Sportko”. 

 

Natjecanja osnovnih i srednjih škola organiziraju se za učenike osnovnih škola u dvije uzrasne 

kategorije iz više različitih sportova. Natjecanja u mlađim kategorijama prate potrebu za natjecanjima 

naprednih odjeljenja sportske poduke. 

Unutar ovog programa planiraju se sredstva za stručni rad na pripremi ekipa, za voditelje ekipa na 

natjecanjima, liječnički nadzor, organizaciju, suđenje, osnovne rekvizite te korištenje sportskih 

objekata, kada natjecanja nije moguće organizirati u školama. 

 

Unutar programa škole plivanja za učenike trećih razreda OŠ pokrivaju se troškovi voditelja profesora 

na škole plivanja. 

 

Unutar sporta učenika pokrivaju se troškovi sportskih učeničkih susreta između gradova Samobor – 

Stari Grad na Hvaru. Prihvatljivi troškovi su troškovi prijevoza, smještaja i dnevnica voditeljima 

učenika. 

 

Za vrijeme zimskih, proljetnih i ljetnih školskih praznika organiziraju se na sportskim objektima 

prikladne aktivnosti sa velikim obuhvatom djece i mladeži pod nazivom „Sportko”. 

Tijekom ljetnih praznika osigurava se učenicima osnovnih i srednjih škola besplatno korištenje 

plivališta - bazena SRC Vugrinščak, nogometnog igrališta s umjetnom travom, te teniskih terena i 

ostalih otvorenih sportskih površina sukladno predloženom programu Školskog sportskog saveza 

Samobora i Svete Nedelje, a tijekom zimskih praznika osigurava se besplatno korištenje klizališta u 

bivšoj Vojarni Taborec kao i organizacija mnogobrojnih turnira u nogometu, odbojci i sl. 

 

Ciljevi i zadaci Školskog sportskog saveza Samobora i Svete Nedelje su: objedinjavanje i 

unapređivanje školskih sportskih programa, sudjelovanje i organizacija školskih sportskih priredbi 
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značajnih za Grad Samobor, organiziranje gradskih natjecanja, zimskog i ljetnog Odmorka, te 

poticanje učenika na sport i stvaranje šire osnove za buduće sportaša. 

 
Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovom grupom programa  su neposredno povezani uz 
provedbu pojedinih aktivnosti  predloženog programa vezanog na sport učenika i to su:  
 

 troškovi najma dvorane, sportskih terena, sportskih objekata za održavanje treninga i 
natjecanja sportaša učenika 

 troškovi stručnog rada profesora kineziologa i ostalih osoba za provođenje programa 

 troškovi natjecanja na lokalnoj razini – troškovi sudaca, troškovi službenih osoba na 
natjecanjima, troškovi prijevoza, troškovi opreme 

 izdaci za troškove plaća i naknada voditeljima programa ili projekta, izvoditeljima iz udruge 
i/ili vanjskim suradnicima koji sudjeluju u provedbi projekta  

 troškovi komunikacije (troškovi telefona, interneta i sl.) koji moraju biti specificirani,  

 troškovi nabavke opreme nužne za provedbu projekta/programa koja mora biti specificirana 
po vrsti i iznosu,  

 ostali troškovi koji su izravno vezani za provedbu aktivnosti programa ili projekta. 

 

f) Poticanje sportske rekreacije 

 

- Sport za sve -sportska rekreacija osoba starije životne dobi, rekreacija građana 

- Trofej Grada Samobora 

- Škola klizanja predškolske djece 4-7 godina 

- HPD Japetić – rekreativni pješački pohodi 

- Ostali programi sportske rekreacije –rekreacija umirovljenika, srednjoškolaca,  djece 

predškolske dobi - natječaj 

Ovaj program, dakako, ne može obuhvatiti sve rekreacijske djelatnosti koje se, kao "Šport za sve", 

odvijaju u gradu Samoboru, pa je stoga u prvom redu okrenut poticanju sportske rekreacije kao 

osobito pozitivnog sastojka urbanog života. 

Korisnici programa su građani Grada Samobora, od predškolske dobi do veterana sportske rekreacije, 

a provodi se redovitim oblicima vježbanja, manifestacijama, podukama, sportskim igrama i 

natjecanjima te zajedničkim gradskim programima. 

„Šport za sve“ provodi programe rekreativnog tjelesnog vježbanja starijih osoba, rekreativnog 

vježbanja na otvorenom, kretanjem do zdravlja i rekreativnog vježbanja djece s povećanom težinom.  

Društvo za športsku rekreaciju „Šport za sve“ Samobor uključilo je u svoje programe tjelesnog 

vježbanja novu skupinu žena „rekreativno vježbanje + 50“ kao i program edukativnih seminara za sve 

dobne kategorije „Vježbajte s nama“. Isto tako, kroz program „Šport za sve“ provodi se i Program 

nordijskog hodanja - kretanjem do zdravlja 

Unutar ove pozicije sportske rekreacije sufinancira se i tradicionalni turnir u malom nogometu „Trofej 

grada Samobora“. 

Također, dio ovog programa čini i „Škola klizanja za predškolski uzrast 4-7 godini“ u organizaciji 

Ustanove SOS. Sufinanciraju se troškovi prijevoza djece autobusima, trošak promotivnog materijala. 
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Unutar ove pozicije sufinanciraju se troškovi HPD Japetić odnosno organizacije sportsko rekreativnih 

aktivnosti i programa pješačenja i planinarskih pohoda. 

Važnu stavku u cijelom programu imaju ostali programi sportske rekreacija gdje bi se putem javnog 

poziva ili natječaja koji bi bio otvoren do kraja godine ili do potrošnje sredstva. Kroz javni poziv 

udruge bi dostavljale prijedloge programa rekreacije djece, mladih, građana ili umirovljenika i u 

skladu s kvalitetom programa bi se isti sufinancirali. Unutar ovog programa omogućava se 

sufinanciranje troška voditelja programa, trenera i najma prostora za isto, a sve u svrhu poticanja 

bavljenja sportskim rekreativnim aktivnostima u kategorijama građana gdje je vidljivo najmanje 

bavljenje sportom.  

 
Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovom grupom programa  su neposredno povezani uz 
provedbu pojedinih aktivnosti  predloženog programa vezanog na poticanje sportske rekreacije i to 
su:  
 

 troškovi najma dvorane, sportskih terena, sportskih objekata za održavanje raznih oblika 
rekreacije; sitni materijalni troškovi, troškovi dizajna, troškovi tiskanja materijala i sl. 

 troškovi stručnog rada voditelja rekreacije 
 

 

g)  Specifični programi  

Specifični programi udruga u programu su programi koji kriterijima za programiranje i 
financiranje javnih potreba u sportu grada Samobora u ovako koncipiranom programu javnih 
potreba ne udovoljavaju postavljenim programskim kriterijima, a imaju osnovno pravo 
sudjelovati u programu pa se prate u ovom poglavlju. U ovoj kategoriji su pretežno slabije 
razvijeni klubovi sezonskog natjecateljskog sustava i nove udružene članice u programu koje su 
prošle stažiranje u Samoborskom športskom savezu po Odluci Skupštine. 

Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovom grupom programa  su neposredno povezani uz 
provedbu pojedinih aktivnosti  predloženog programa su: 

 troškovi najma dvorane, sportskih terena, sportskih objekata za održavanje treninga i 
natjecanja sportaša; 

 troškovi stručnog rada trenera i sportskih djelatnika za provođenje programa 

 troškovi natjecanja – kotizacija, članarina, troškovi sudaca, troškovi delegata, troškovi 
službenih osoba na natjecanjima, troškovi prijevoza, troškovi opreme 

 troškovi nabavke opreme nužne za provedbu projekta/programa koja mora biti specificirana 
po vrsti i iznosu,  

 ostali troškovi koji su izravno vezani za provedbu aktivnosti programa ili projekta. 

 

h) Sport  i rekreacija osoba s invaliditetom 

 

Unutar ove pozicije sufinancira se rad i djelovanje sportskih udruga koje se nalaze u 
natjecateljskom sustavu za osobe s invaliditetom te oblici rekreacije za djecu s posebnim 
potrebama. 
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Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovom grupom programa  su neposredno povezani uz 
provedbu pojedinih aktivnosti  predloženog programa su: 

 troškovi najma dvorane, sportskih terena, sportskih objekata za održavanje treninga i 
natjecanja sportaša; 

 troškovi stručnog rada trenera i sportskih djelatnika za provođenje programa 

 troškovi natjecanja – kotizacija, članarina, troškovi sudaca, troškovi delegata, troškovi 
službenih osoba na natjecanjima, troškovi prijevoza, troškovi opreme 

 troškovi nabavke opreme nužne za provedbu projekta/programa koja mora biti specificirana 
po vrsti i iznosu,  

 ostali troškovi koji su izravno vezani za provedbu aktivnosti programa ili projekta. 

 

i) Razvojni programi 

Razvojni programi sporta realizirat će se većim dijelom kroz natječaj, gdje će sve članice koje predlažu 

te programe morati elaborirati svoje programe, te će povjerenstvo utvrditi programe koji su 

udovoljili propisanim uvjetima, a sve u okviru ukupno raspoloživih sredstava za ovu 

namjenu. 

Konačnu listu programa usvaja Izvršni odbor Saveza. Za utvrđene programe s nositeljima programa 

potpisivati će se ugovori o realizaciji razvojnih programa. 

U okviru razvojnih programa su sljedeće namjene: 

 

Olimpijski festival dječjih vrtića 

Olimpijski festival dječjih vrtića manifestacija je njegovanja vrijednosti olimpizma kod najmlađih 

članova hrvatskoga društva. Učeći ih prijateljstvu, razumijevanju različitosti,  natjecanju u fair play 

ozračju, ovaj danas tradicionalni Festival olimpizma provodi se više od deset godina i u suradnji sa 

sportskim zajednicama. Kao suorganizator, inicijator i osnivač Festivala, Hrvatski olimpijski odbor 

svakom djetetu dodjeljuje prigodne diplome, majicu i kapu s obilježjima Festivala i HOO-a.  

U Samoboru glavni organizator je Samoborski športski savez, a na Olimpijskom festivalu dječjih vrtića 

sudjeluju djeca iz svih vrtića Grada Samobora i Svete Nedelje: DV Grigor Vitez, DV Izvor, DV Osmijeh, 

DV Obzori, DV Potočić iz Rakovog Potoka, DV Neven kao i DV Slavuj iz Svete Nedelje. 

 

 

Program skrbi o perspektivnim sportašima 

Program podržava perspektivne sportaše za koje se ocijeni da u novom olimpijskom 

ciklusu imaju izglede za vrhunske sportske rezultate.  

Perspektivni sportaši su sportaši: 

1) koji su postigli zapažene rezultate na velikim međunarodnim natjecanjima u kategorijama kadeta i 

juniora; 

2) koji rezultatski dominiraju na prvenstvu Hrvatske ako se radi o razvijenijim sportovima u kojima 

postoji jaka konkurencija u nacionalnom prvenstvu ili kupu u kategorijama kadeta i juniora. 
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Program skrbi o perspektivnim sportašima izrađuje se na temelju zahtjeva sportskih udruga članica 

Saveza, a sukladno proračunskim mogućnostima. Uz popis perspektivnih sportaša, predlagač je dužan 

dostaviti i njihove programe rada. 

Program skrbi o perspektivnim sportašima realizira se temeljem zahtjeva koji mora sadržavati: 

- cilj i svrhu programa, 

- kratki opis programa; 

- popis sudionika programa. 

 

Školovanje i usavršavanje stručnih kadrova u sportu 

Usavršavanje stručnih kadrova za potrebe sportskih udruga planira se u Samoborskom športskom 

savezu, a realizira se i provodi  putem natječaja.   

Sredstva se namjenjuju za: 

- usavršavanje stručnih kadrova – trenera prema potrebama sportskih udruga članica Saveza; 

- u manjoj mjeri ostale stručne potrebe. 

 

 Organizacija bilo kojeg oblika stručnog usavršavanja pretpostavlja zahtjev i javljanje na natječaj/javni 

poziv koji sadržava: 

- svrhu seminara, studija, savjetovanja ili tečaja; 

- vrijeme i mjesto održavanja; 

- broj sudionika; 

- naziv teme i predavača; 

- specifikaciju troškova. 

 

Također, savez  bi u suradnji s KIF-om četiri puta godišnje organizirao seminare za trenere u svrhu 

unaprjeđenja njihovog rada. 

 

Ostali razvojni programi 

Unutar ostalih razvojnih programa članice će moći predlagati programe kroz javni poziv/natječaj radi 

realizacije  i daljnjeg unapređenja i razvoja sporta u udrugama Grada Samobora.  

Jedna od pozicija koja se planira unutar razvojnih programa je i sudjelovanja na završnicama 

Prvenstva Hrvatske ukoliko se sportske udruge sa svojim sportašima  plasiraju rezultatski, zatim 

sudjelovanje na međunarodnim sportskim turnirima i susretima, sufinanciranje odlaska sportaša i  

klubova na pripreme uoči odlaska na velika natjecanja. 

Konačnu listu programa usvaja Izvršni odbor Saveza. Za utvrđene programe s nositeljima programa 

potpisivat će se ugovori o realizaciji razvojnih programa. 
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j) Sportski centri  

Određeni broj kvalitetnih i vrhunskih sportaša u sportovima i klubovima podržava se programom 

sportskih centara, pod kojima se, u načelu, podrazumijevaju pogoni sportskih klubova  kojima su 

riješeni objekti i stručni rad i u kojima postoji dokazani kontinuitet kako u radu s perspektivnim 

sportašima tako i u postizanju vrhunskih rezultata u seniorskim kategorijama. To su programi za 

sportske udruge I kategorije sportova i sportskih udruga u Gradu Samoboru. (klubovi u najvišim 

rangovima natjecanja – I. i II. Nacionalna liga, Europska liga, III Hrvatska nogometna liga te osvojena 

pojedinačna Prvenstva Hrvatske u seniorskom natjecanju kao i osvojeni Europski i svjetski kupovi). U 

jednoj sportskoj grani može se među nositeljima kvalitete nalaziti po jedan sportski kolektiv u muškoj 

i ženskoj konkurenciji. 

Nositelj kvalitete je najbolje plasirani klub u prethodnoj sezoni odnosno onaj klub za koji to zajednički 

utvrde matični i strukovni sportski savez i ova Zajednica. 

Ovom grupom programa osigurat će se za klubove nositelje sportske kvalitete u svojim sportovima  

sufinanciranje troškova za sportski program klubova, tako da se s klubovima potpisuju ugovori o 

sufinanciranju ili se donose odluke, kojim se detaljno uređuju međusobni odnosi i namjene sredstava. 

Posebno će se vrednovati promocija Grada za seniorske momčadi, koji igraju najviše rangove 

natjecanja u Hrvatskoj kao i europska ligaška natjecanja. 

Program podrazumijeva osiguranje dodatnih uvjeta u smislu angažiranja stručnjaka za rad s 

perspektivnim i vrhunskim selekcijama sportaša, psihofizičkih sposobnosti sportaša, te ostalih 

potrebnih uvjeta za realizacije usvojenih programa kako bi se nastavio kontinuitet vrhunskih  i 

kvalitetnih rezultata klubova nositelja kvalitete. 

k) Informativno promotivni programi 

Informativno promotivna djelatnost Program nastoji preko tiskovina i elektroničkih medija 

poduprijeti ona sportska područja koja su značajna su za razvoj sporta.  

Sufinanciranje ovog programa provodi se u prvom redu radi poticanju izdavanja stručne literature, 

video materijala u funkciji sporta kao i monografije klubova i Saveza.  

Sufinancirati će se i sportske monografije klubova (i saveza) dugogodišnje tradicije u Samoborskom 

športskom savezu, (preko 30. g.), sportskih godišnjaka i godišnjih biltena te produkcija filmova o 

sportu Samobora. 

Odnos sufinanciranja izdavanja sportske literature i izdanja te ostalih publikacija odrediti će Izvršni 

odbor Saveza. 

l) Ostali programi i obvezna rezerva – Natječaj 
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Plan sredstava za sufinanciranje Programa javnih potreba u sportu Grada Samobora za 2018. 
godinu 

 

Samoborski športski savez  

PRIHODI  U kunama (kn) 

1. Sredstva iz proračuna Grada Samobora  za 2018. godinu 6.200.000,00 

UKUPNO : 6.200.000,00 

 

Samoborski športski savez  

IZDACI U kunama (kn) 

1. Funkcioniranje Saveza  362.000,00 

2. Sportske manifestacije  305.000,00 

3. Liječnički pregledi 135.000,00 

4. Trening i natjecanja sportaša  4.050.000,00 

5. Sport učenika  320.000,00 

6. Poticanje sportske rekreacije  154.000,00 

7. Specifični programi  292.000,00 

8. Sport i rekreacija osoba s invaliditetom  70.000,00 

9. Razvojni programi  142.000,00 

10. Sportski centri  250.000,00 

11. Informativno – promotivni  program  20.000,00 

12. Ostali programi i rezerva 100.000,00 

UKUPNO : 6.200.000,00 
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Izvršni odbor  Samoborskog športskog saveza na 33. sjednici održanoj dana 30. Listopada  2017. 

godine u 18 sati, u Sportskoj dvorani Samobor, Andrije Hebranga 26a, donosi  

 

 

O D L U K U 

 

 

kojom potvrđuje da se Samoborski športski savez neće tijekom 2018. godine kratkoročno zaduživati, 

niti davati kratkoročne zajmove. 

 

Samoborski športski savez nema obveza za povrat kratkoročnih zajmova iz prethodne godine. 

 

 

 

 

Predsjednik: 

Miro Kelečić 

 

 

 

 


